

Tájékoztató A Tizzasülyért Egyesület 2020-2021. évi tevékenységéről

Mindkét év tevékenységére rányomta bélyegét, hogy változó szigorúságú járványügyi korlátozások voltak. Ezért tervezni is nehéz volt a közösségi alkalmakat, rendezvényeket.

A 2020. év februárjában még meg tudtuk rendezni a közösségi hagyományos disznóvágást nagy érdeklődés mellett, mert ha egy időben nem is, de egész nap folyamán több mint 100 ember fordult meg a Faluház udvarán.

Június hónapban Hagyományörző Nap és slambucfőző verseny került megrendezésre. A versenyre hat nevezés érkezett. A gyerekeknek csillámtetoválással, lufihajtogatással és óriás légvárral kedveskedtünk. Volt még állatsimogató kecskével, nyuszival és struccfiókákkal. Hagyományos kirakodók is voltak fonott eszközökkel és horgolt játékokkal. Ekkor került ünnepélyes átadásra a népi játékok udvara, amely összefogással készült adományokból és sok társadalmi munkával, különösen Ágota Zoli és Fridrik Feri műhelyéből. A résztvevők lovagolhattak Vallyon Béla lován és íjászkothattak.

Az Egyesületi Nap és Elszármazottak Találkozója hagyományosan a Falunapot megelőző napon került megtartásra. Újdonság volt az egyesület logóját mintázó lakatfa, amelyet Vizi Zsolt és párja avattak fel kapcsolatuk közös lakatjával. Az ő ajándékuk volt az a gravírozó készlet is, amellyel vendégeink elkészíthetik saját lakatjukat. Az ünnepi műsort a jászkiséri Búzavirág Asszonykórus, Tisza táncegyüttes két párjának és a csataszögi Farkas Laura fiatal énekes és tehetséges fiatalok hip-hop produkciója jelentette. Bemutatkozott a hat tagú Tizzasülyi Dalárda, katonanótákat adtak elő a közönség nagy szeretetétől övezve. Az esti talpalávalót a Tápió Party Band biztosította. A találkozó hajnalig tartó nótázással fejeződött be.

Az őszi pályázatokkal és egy feljelentés megalapozásával telt. A Kisfaludy Szálláshelyfejlesztési Pályázaton 2 millió Ft-ot nyertünk, amelyből az egyik szoba és a vízészblokk gázkonvektor fűtését oldottuk meg, majd a következő évre áthúzódóan a két szoba bútorozását és az udvar térkövezését oldottuk meg. Ez a pályázat azóta elszámolásra is került, hiánypótlásra nem kaptunk felszólítást.

A Hungarikum pályázatot június elsején kellett beadni, a Tizzasüly helytörténeti könyv kiadására és az ahhoz kapcsolódó rendezvények lebonyolítására kértünk 4 millió Ft-ot. 2 milliót nyertünk és szerényebben de minden alapvető célunkat sikerült megvalósítani. Az elszámoláshoz minden készen van a feltöltés van hátra.

Az idén már több iskolás csoport is birtokba vette a népi játékokat. Rendezvényeinken a kemencében Dienes Olivia készíti a kenyérlángost vagy a pogácsát.

Az idei hagyományörző napon gulyásfőző verseny volt. A programot gyerekek és felnőttek számára egy korongozó fazekas egy kosárfonó és egy gyapjújáték készítő színesítette.

Az Egyesületi Nap és Elszármazottak Találkozója idén is megrendezésre került hasonló érdeklődés mellett, de idén már a testvértelepülés delegációja is itt tudott lenni. Jelenleg a 16. Bicogó Maratonra készülünk.

Demjén Imre elnök